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議会ＰＲ委員会会議録（要点筆記） 

 

日時：令和７年７月３１日（木） 

午後１時５５分～ 

場所：委員会室 

 

○委員長（芳金秀展） 

ただ今から、議会ＰＲ委員会をはじめます。 

協議題１.半田市議会と高校生との交流会についてを議題とします。 

交流会の案内を行った半田東高校と半田農業高校から、実施希望の連絡をいただき、それ 

ぞれ日程調整を行いました。半田東高校は令和８年１月１４日(水)、半田農業高校は令和８ 

年１月１６日(金)に実施予定です。 

 先日、半田東高校の進路指導主事の先生と打ち合わせを行ってきましたので、その内容に 

ついてまず情報提供をいたします。 

 半田東高校では、１年生の総合の授業で主権者教育について学ぶ時間を設けています。 

昨年度は、選挙管理委員会による模擬投票を実施され、今年度も同様の取組を希望している 

とのことで、議会との交流会の実施を決められたとのことでした。対象は、１年生９クラス、 

１８７名で、学校側としては、選挙に参加することの意義や自分の行動がまちづくりに大切 

であるということを伝えたいとのことから、主権者意識の醸成をテーマに交流会を実施して 

欲しいとのことでした。実施場所は、体育館を使って 1年生全員で実施するか、９つのクラ 

ス単位（１クラス２０人程度)に分かれて各教室で実施する方法です。時間は午後２時１５ 

分から５０分の予定です。５０分という短い時間なので、１２月の総合の授業で事前勉強会 

を実施していただくことを検討しています。 

 それでは、交流会の内容についてご意見を伺います。 

しばらく休憩します。 

休憩 午後１時５７分 

再開 午後２時４０分 

〇委員長（芳金秀展） 

  交流会では、高校生に市議会議員の役割や仕事内容を理解してもらいたいとの意見を多く 

 いただきました。手法としては例えば、選挙広報を活用してグループに分かれて政策を議論 

する方法、高校の校則改正など身近なテーマから主権者意識を育てる方法などが挙げられま 

した。委員の皆さまからいただいた意見を踏まえ、正副委員長案を作成します。 

 このことについて、何かご発言などありましたらお願いします。 

 【「なし」との声あり】 

  次に、協議題２．eモニターアンケートについてを議題とします。 

  本日午前中に３広報委員会の委員長会を行い、議会広報など議会で取組んでいる内容が市 

民に届いているかを確認するために eモニターアンケートを実施し、ターゲット層の効果検 

証を行うことについて確認をしました。広報誌編集委員会と議会 ICT推進委員会からもアン 

ケートに載せる質問項目を出していただくようお願いをしました。質問形式については、統 

計を取りやすいクローズド形式を中心としつつ、自由記述欄も設けることで、市民の皆さま 

のご意見を広く収集したいと考えています。正副委員長案を次回委員会でお示しできるよう 

に準備します。 

 このことについて、何かご発言などありましたらお願いします。 

 【「なし」との声あり】 
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  次に、協議題３．その他についてを議題とします。 

  何かご発言などありましたらお願いします。 

  【「なし」との声あり】 

  ないようですので、本日の委員会はこれで終わります。 

散会 午後２時５１分 

 


